
Polkowice, dnia 26 lutego 2019 r. 

L IJ1 108/201 g 

Do wszystkich Wykonawców 

dot.: poatqpowanla o udzlelenle zamówienia publicznego, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień 

Publicznych pod nr 507031-N-2019 w dniu 18.02.2019 r., zmienione ogłoszeniem o zmianie 

ogłoazonla nr 540036078- N-2019 w dniu 05.02.2019 r. na: 

„Dzior:Ławę aparatu do analizy i dostawę pasków 

na potrzeby Polkowlcklogo Centrum Usług Zdrowotnych ZOZ S.A. w Polkowicach" 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA 

Treści SIWZ 

Polkowickie Centrum Usług Zdrowotnych ZOZ S. A w Polkowicach, działając zgodnie z art. 38 

ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych /t.j . Dz.U. z 2018 r. poz. 

1986 z póżn zm /, wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej 

w ww postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego: 

1. Pytanie nr 1: 

Czy wmawiający dopuści aparat, który do wewnątrz laboratoryjnej kontroli jakości współpracuje 

z ciekłymi kontrolami natomiast nie posiada pasków kontrolnych. 

Dopuszczenie Dparatu o wytej wymienionych parametrach pozwoli Państwu na uzyskanie korzystnej 

oferty. 

Odpowiedź na pytanie nr 1 : 

Zamawiający 11i(? dopuści aparatu, który do wewnątrz laboratoryjnej kontroli jakości współpracuje 

z ciekłymi kontrolami. 

2. Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający dopuści aparat o lepszych parametrach w aspekcie ekranu: dotykowy, kolorowy, 

640x480 (5. 7) . 

Odpowiedź na pytanie nr 2 : 

Zamawiający dopuści aparat o lepszych parametrach w aspekcie ekranu: dotykowy, kolorowy, 

640x480 (5,7). 

3. Pytanie nr 3: 

Czy zamawiający dopuści testy paskowe, opakowanie zawiera 150 szt. w przeliczeniu zgodnie z ilością 

badań jakie Państwo proponują to będzie 118 op na rok natomiast na trzy lata 354 op. Dopuszczenie 
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tokleoo rozwlązrm/n będzla dla Pal1Btwo mot llwo~clq dopunzczonlo do udz/0/11 w po11l(,lf){)WOnlu wlr,,k11zoJ 

iloScl oforontów tJ tym samym pozwoli no uzyskonlo korzystniejszych ofort, 

Odpowled:t na pytanlo nr 3 : 

Zamawiający nie dopuści tostów paskowych w którym opakowanlo zawiera 150 azt. , natomiast na 

trzy lata 364 op. 

4. Pytanlo nr 4: 

Czy Zamawiający wymaga automatycznej kalibracji optyki bez stosowania pasków kontrolnych? 

Odpowlod:t na pytanie nr 4: 

Zamawiający nlo wymaga automatycznej kallbracjl optyki bez stosowania pasków kontrolnych. 

5. Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający wymaga kalibracji pasków za pomocą pasków utywanych do badań pacjentów 

(kalibracja odczynników)? 

Oclpowiedf na pytanie nr 5: 

Zamawiający nie wymaga kalibracji pasków za pomocą pasków ufywanych do badań pacjentów. 

6. Pytanie nr 6: 

Czy Zamawiający wymaga pasków z kwasem askorbinowym, w których pola powlekane są siateczką? 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

Zamawiający nie wymaga pasków z kwasem askorbinowym, w których pola powlekane są 

siateczką . 

7. Pytanie nr 7: 

Czy Zamawiający wymaga ciekłych materiałów kontrolnych na bazie moczu ludzkiego w buteleczkach 

z zakraplaczem, pozwalające dozowa6 mocz kontrolny bezpośrednio na pasek? 

Odpowiedf na pytanie nr 7: 

Zamawiający nie wymaga ciekłych materiałów kontrolnych na bazie moczu ludzkiego 

w buteleczkach z zakraplaczem. 

8. Pytanie nr 8: 

Czy w związku z wymogiem automatycznej kompensacji nietypowej barwy moczu Zamawiający wymaga 

równiet automatycznego pomiaru barwy moczu? 

Odpowiedf na pytanie nr 8: 

Zamawiający nie wymaga automatycznego pomiaru barwy moczu. 
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9. Pytanlo nr 9: 

Czy Zamawiający wymaga pojemnlko pasków /Joz utycia gumok lub pasków transportowych? 

Odpowiedź na pytanie nr 9: 

Zamawiający nie wymaga pojemnika pasków bez użycia gumek lub pasków transportowych. 

10. Pytanie nr 10: 

Czy Zamawiający dopuści analizator bez motliwoścl podłączenia do niego klawiatury? 

Odpowiedź na pytanie nr 11 : 

Zamawiający nie dopuści analizator bez mo:ł:llwoścl podłączenia do niego klawiatury. 

11 . Pytanie nr 12: 

Czy Zamawiający dopuści analizator z kolorowym ekranem ciekłokrystalicznym i klawiaturą numeryczną 

wbudowaną w analizator? 

Odpowiedz na pytanie nr 12: 

Zamawiający nie dopuści analizatora z kolorowym ekranem ciekłokrystalicznym klawiaturą 

numeryczną wbudowaną w analizator. 

Jednocześnie Zamawiający potwierdza termin składania i otwarcia ofert: 

1. Składanie ofert. 

Oferty należy składać do dnia 01 .03.2019 r. do godz. 14:00 w siedzibie Zamawiającego tj . 

w Polkowickim Centrum Usług Zdrowotnych ZOZ - S.A., ul. Kard. B. Kominka 7, 

59-101 Polkowice (Sekretariat). 

2. Otwarcie ofert. 

Otwarcie ofert nastąpi dnia 01 .03.2019 r. o godz. 14:15 w siedzibie Zamawiającego : 

w Polkowickim Centrum Usług Zdrowotnych ZOZ - S.A. przy ul. Kard. B. Kominka 7 

w Polkowicach (pok. Nr 147). 

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje niezmieniona. 

PREZE 
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